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АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ З ЄС : 
ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ

Угоду про асоціацію України з ЄС 
було підписано в 2014 року При цьому, 
спочатку (21 березня) була підписана 
політична частина Угоди (її підписав 
тодішній прем’єр-міністр України 
А. Яценюк), а вже потім (27 червня) -  
економічна частина угоди, яку підписав 
тоді Президент України П. Порошенко. 
Угода про асоціацію вступила в силу 
1 вересня 2017 року.

Економічна частина угоди 
передбачала створення Зони вільної 
торгівлі між Україною та ЄС. Поглиблена 
та всеохоплююча зона вільної торгівлі між 
Україною та ЄС -  це широкомасштабна за 
змістом торговельна угода, яка спрямована 
на зменшення та скасування тарифів, які 
застосовуються сторонами щодо товарів, 
лібералізацію доступу до ринку послуг, а 
також на приведення українських правил 
та регламентів, що стосуються бізнесу, у 
відповідність правилам та регламентам ЄС 
з метою забезпечення вільного руху 
товарів і послуг між двома сторонами та 
взаємного недискримінаційного ставлення 
до компаній, товарів і послуг на території 
України та ЄС. Угода про зону вільної 
торгівлі України з ЄС набула чинності з 
1 січня 2016 року.

У відповідь на створення Зони 
вільної торгівлі між Україною та ЄС 
Російська Федерація скасувала Зону 
вільної торгівлі між Україною та РФ та 
ввела обмеження щодо України.

ЗВТ передбачає лібералізацію 
торгівлі як товарами, так і послугами, 
лібералізацію руху капіталів та до певної 
міри -  руху робочої сили.

Відмінною рисою ЗВТ Україна -  ЄС 
є програма адаптації регуляторних норм у 
сферах, пов’язаних з торгівлею, до 
відповідних стандартів ЄС. Це повинно 
сприяти усуненню нетарифних (технічних) 
бар’єрів у торгівлі між Україною та ЄС та 
забезпечити розширений доступ до 
внутрішнього ринку ЄС для українських
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експортерів і навпаки -  європейських 
експортерів до українського ринку. Таким 
чином, поглиблена та всеохоплююча ЗВТ 
має забезпечити інтеграцію економіки 
України до внутрішнього ринку ЄС.

За даними аналітичного порталу 
«Слово і діло» від 12 січня 2016 р. щодо 
Угоди про зону вільної торгівлі між 
Україною та ЄС очікуються як позитивні, 
так і негативні наслідки.

Серед позитивних наслідків: 1) за 
статистикою, більше 50 % українських 
підприємців очікують на позитивні 
результати протягом одного року; 
2) більше 75 % українським підприємствам 
не загрожує жорстка конкуренція з 
європейськими виробниками, що 
спростить торгівлю з ЄС; 3) після відміни 
ввізного мита на європейські товари на 
внутрішньому ринку України очікується 
зниження їх цін на 5-15 %.

Серед негативних наслідків: 
1) найбільших збитків від зони вільної 
торгівлі з ЄС отримає українське 
машинобудування. 2) всій українській 
продукції доведеться пройти адаптацію 
згідно європейських норм.

За даними Представництва України 
при ЄС та Європейському співтоваристві з 
атомної енергетики щодо торговельно- 
економічного співробітництва України з 
ЄС протягом п’яти років загальний обсяг 
торгівлі товарами та послугами між 
Україною та ЄС склав 49317,1 млн. 
доларів. У 2018 р. обсяги українського 
експорту до країн ЄС становили 
23 032 млн. доларів, що на 14,3 % 
перевищило показник попереднього року. 
Імпорт з країн ЄС у 2018 р. дорівнював 
26 285,1 млн. доларів, що на 12,7% 
перевищило показник за відповідний 
період попереднього року. У двосторонній 
торгівлі зберігалося негативне сальдо у 
розмірі 3 253,1 млн. доларів.

Тобто, фактично, можна зробити 
висновок, що наявність ЗВТ з ЄС не йде на 
користь України, тому що більшість 
товарів не пристосована до європейського 
ринку, продукція більш пристосована для 
ринку РФ та СНД на даний період часу. 
Тому, для України було б найбільш 
вигідним варіантом наявність двох зон 
вільної торгівлі. Перша -  з ЄС, а друга -  з 
РФ. Але на даному етапі такого просто не

може бути через певні політичні 
обставини.
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